n POMBbILLNEHHbIe 143986, Mockoeckasi 0611., 2. XXes1e3HOGOPOXHbIU,
CaeeuHckoe wocce, dom 10, amax 5

XO.I'IO.D,VIJ'Ibele www.phs-holod.ru , e-mail: info@phs-holod.ru
Cuctembli Ten./ghakc: (495) 221-22-79, 522-10-00, 109-22-45

14. Bubpozacsiujue onopbl U 38yKonoasowarouul mamepuars

LX)
G 14.1. Bubpozacsawue onopbi'BWZ" mun B "
BWZ |\ Schwingungs-
Technik
| ~
l S  y YHI/IBepcaJ'[I)HBIe PE3NHO-MCTAIIUYCCKUE OTTOPLI, IPUMCECHAIOTCA AJIs1 YCTAHOBKH 11O/
" ? 9. 9.4 KOMITPECCOPBI, KOMIPECCOPHBIE arperarthl, XOJI0AWIbHbIE IEHTPAIH, HACOCHI,
NP = MOTOPEI HJIM BEHTHIIATOPHL. [IpenHa3HavYeHBI AJ1s1 CHIDKCHUSI YPOBHS BUOPAITHIA.
< T;lﬁéﬂ m, Matepuan - HaTypaJIbHBIA KaydyK, CTAIbHBIC YaCTH OIIMHKOBAHBI.
G
Harpyska npu
Moeis Pa3mepni, MM TBepaocTu 57° no Ocaaka, MM Ilena,
lopy, Kr EBpo
D H G L Mumn. Makec. Mumn. Makec.
B 8 8 M3 6 0.5 2 0.12 0.7 10 3a1pocy
B 10 10 M4 10 1 3 0.19 0.9 110 3a1pocy
B 15 15 M4 13 1 6.5 0.1 0.6 10 3a1pocy
B 15 20 M4 13 3 15.6 0.4 0.3 10 3a1pocy
B 20 15 M6 15 5 20 0.32 1.18 Mo 3anmpocy
B 20 20 M6 15 3.5 25.5 0.3 2 0 3ampocy
B 20 25 M6 15 4 27 0.4 2.8 0 3a1pocy
B 25 15 M6 18 8 26 0.29 1.39 10 3anmpocy
B 25 20 M6 18 5 37 0.3 1.6 10 3anpocy
B 25 30 M6 18 6 39 0.6 4 10 3anpocy
B 30 20 M8 20 8 66 0.3 2 15.01
B 30 30 M8 20 8 54 0.3 3 15.74
B 40 30 M8 23 15 105 0.5 4 Mo 3anpocy
B 40 40 M8 23 13 75 0.5 4 18.51
B 50 20 M10 28 20 140 0.1 0.8 21.67
B 50 30 M10 28 24 155 0.4 3 24.82
B 50 40 M10 28 24 150 0.8 5.2 25.16
B 50 45 MI10 28 24 160 0.8 6 10 3ampocy
B 50 50 MI10 28 25 175 0.6 4.8 29.00
B 70 45 M10 30 35 240 0.7 4.8 10 3aNPoCcy
B 75 40 M12 37 60 410 0.7 4.8 48.58
B 75 50 M12 37 60 385 0.8 7 49.26
B 75 55 MI12 37 50 375 0.8 7 53.44
B 100 40 M16 45 80 620 0.4 0.3 110 3a1pocy
B 100 55 MI16 45 100 670 0.8 6 1o 3ampocy
B 100 60 M16 45 100 635 0.8 7 110 3a1pocy
B 100 75 M16 45 100 380 1.63 7.7 10 3anpocy
B 125 55 Mi16 45 250 840 1.3 5.7 110 3a1pocy
B 125 60 M16 45 200 780 1.25 6.5 10 3a1pocy
B 125 75 MI16 45 150 670 1.4 5.7 0 3ampocy
B 150 55 MI16 45 400 1450 1.25 5.1 1o 3ampocy
B 150 60 MI16 45 300 1250 1.14 5.6 10 3ampocy
B 150 75 M16 45 300 1000 1.76 7.7 1o 3anmpocy
B 200 100 MI16 45 500 1800 2.34 11.2 10 3anmpocy

666



MpombIWwneHHbIe
XonogunbHble

Cucrembl

143986, Mockoeckasi 0611., 2. XXesne3HOGOPOXHbIU,
CaeeuHckoe wocce, dom 10, amax 5

www.phs-holod.ru , e-mail: info@phs-holod.ru
Ten./¢hakc: (495) 221-22-79, 522-10-00, 109-22-45

14.2. Bubpozacswue onopbi "BWZ" mun MP

bwz

Schwingungs-

Technik

Omnops! Tina MP, B oTiiame ot Bubporacsimux ornop Tuma B, mveror
METaJLIMYECKUH 3aIUTHBIN KOXKYX, KOTOPBI OrPAHUYUBAET KOHTAKT
Kay4yyKa C MacjlaMu " yJIbTpadUOIETOBBIM H3Iy4eHUEM. SIBIsIOTCS
MIPEANOYTHTEIBHBIM PEHICHHEM JUIs YCTaHOBKH 000PYIOBAHUSI BHE
MAalIMHHOTO OTJENIEHHS TOMELICHHUSI.

: )E E 5 § . Harpyska nEm Lo

Moz 0 § g a 3 E Pasmeprl, MM TBepaocTu 57° mo Ilena, l§- E

g ElEc|s 3 opy, kr Espo | 2 %

°l |H L L1 d G H |43 [ 57° | 68°

MP184 A 4 X 184 150 13 M20 63 800 | 1350 | 2100 | mo 3ampocy | Puc.1
MP184010 4 184 150 13 M20 63 800 [ 1350 | 2100 235.00 Puc.1
MP184110 4 X 184 150 13 M20x2 63 800 | 1350 | 2100 | mo 3ampocy |Puc.1
MP168 A 4 X 168 132 12.5 MI16 52 350 | 650 | 1000 | mo 3ampocy |Puc.1
MP168011 4 168 132 12.5 M16 52 350 | 650 | 1000 183.00 Puc.1
MP168111 4 X 168 132 12.5 M20x2 52 350 | 650 | 1000 | mo 3ampocy |Puc.1
MP216 A 2 X 216 184 12,5x14,5| MI16 52 350 [ 650 | 1000 | mo 3ampocy |Puc.2
MP170 A 2 X 170 140 13 MI12 39 140 | 280 | 440 | mo 3ampocy |Puc.2
MP170013 2 170 140 13 MI12 39 140 | 280 | 440 | mo 3ampocy |Puc.2
MP170113 2 X 170 140 13 M16x1,5 39 140 | 280 | 440 | mo 3ampocy |Puc.2
MP 234 2 234 163 16.2 M16 60 - 800 - 122.05 Puc.2
MP 140 2 140 96 10.2 MI12 45 - 300 - 81.04 Puc.2
MP 128 2 128 110 9 M10 30 120 | 280 - no 3anpocy | Puc.2
MP 110 2 110 66 8.2 M10 30 - 180 - 63.55 Puc.2
MP 83 2 83 53 6.2 M8 23 - 80 - 55.95 Puc.2
MP 106 A 2 X 106 75-90 8,3x16 M12 31 30 50 70 68.00 Puc.3
MP 230 AL 2 X 230 182 18 M20 70 - 400 - 226.92 Puc.4
MP 183 AL 2 X 183 140 13x15 M16 49 140 | 190 | 300 125.85 Puc.4
MP 120 AL 2 X 120 100 14x11 M12 38-40 40 90 120 96.93 Puc.4

667

OIOPBHI C 3aLUTOM
0T OTpBIBA

OmopbI ¢

HeHTPUPOBaHHeM




143986, Mockoeckasi 0611., 2. XXes1e3HOGOPOXHbIU,
CaeeuHckoe wocce, dom 10, amax 5
www.phs-holod.ru , e-mail: info@phs-holod.ru
Ten./¢hakc: (495) 221-22-79, 522-10-00, 109-22-45

MpombIWwneHHbIe
XonogunbHble
Cucrembl

14.3. Bubpozacsawue onopbi "NSV" mun VHB

et
= ‘

NSy

BubpoamopTtusatop u3 HEONpeHa NCTIONB3YETCs ISl MOHTaXKa HEOOJBIIBIX BEHTHIIITOPOB H TPYO

B

A BO3IyXOBOJIOB.
P , M ,
Mopean Harpy3ska, kr|TBepaoctsb, Hs I[edm:;xauml A aSMeI];M W H a::rca (Iiljgl;;‘)
VHB-40 100 60£5 5 40 11 28 0.15 5.5
i L, 14.4. Bubpozacswue onopbl "NSV"' mun VVB-H Nsy
n n x' I Pe3nHOBOE KpeIUIeHUE C YBEIIMYCHHBIM CTATHYCCKAM OTKIIOHCHHEM H OBaJBHBIM OTBEPCTHEM B
o LEHTPE AJIS TOICPIKAHUS CTa0MIBHONM pabOThl 000y IOBaHHS ITPU TOPH30HTATBHOM BUOPALIUHL.
L - J1yist HeGOIBIIMX HACOCOB U HEOOJIBIINX BEHTUIATOPOB
L @30
P 9 &
Mogenn Harpyska, kr |Tsepaocrts, Hs I[edm:;xaunﬂ N BasMep bII_I o Mi:(crca (Iilgl[;‘)
VB-1030H 25 60£5 5 30 27 65 M8x30 0.15 7.7
14.5. Bubpozacsiwue onopbi "NSV"' mun VB Nsv
)] 17 Onopbl U3rOTOBJICHBI U3 HEOTIPEHOBOTO CHHTETHYECKOT0 KayuyKa. B BepxHell 1 HIDKHEH 4acTax
# HAMEIOTCS YCHIIMBAIOIIE CTaJdbHbIe AUCKU. OTINYHO MOAXOINT AT CHIDKEHUS BUOPAlMK U LITyMa.
\ J1ns HeGOIBIINX HACOCOB, HEOONBIINX BEHTUISTOPOB, Bo3ayxooxuaantenei u KKb.
Jedopmanus Pa3mepsbi, MM Macca, Lena
Mopaenn Harpy3ka, kr|TBepaoctsb, Hs . N B i Hi “r (USD)
VB-1040 50 40 35 87 60 M8x30 0.18 9.0
VB-1050 70 5 50 40 92 65 M8x30 0.21 10.3
VB-1060 100 60 40 100 70 M10x35 0.31 11.6
VB-1070 180 60+5 . 70 50 110 80 M10x35 0.34 15.5
VB-1080 300 - 80 50 110 80 M10x35 0.42 21.9
VB-1100 500 100 55 124 90 M12x40 0.78 30.9
VB-1120 800 9 120 55 124 90 M16x40 0.89 45.1
VB-1150 1000 150 60 150 105 M16x50 1.12 64.5
14.6. Bubpozacswue onopbi "NSV" mun VM-1000 Nsl/
d f ‘@- ;j BubpoamopTr3aTop U3 HEONPEHA HCIOIB3YETCs Il MOHTaXa HEOOBIIBIX BEHTHIITOPOB,
S == HacocoB, aBuratenei, arperatos. C NOMOIIBIO CBOGOIHBIX MA30B JIETKO MOXKHO 3aKPENHUThH
i aMOpTU3aTOP.
Hedopmanus Pasmepsbl, MM Macca, Hena
Mogaean Harpy3ska, xr|TBepaoctsb, Hs . A B C D I r (USD)
VM-1040 60 75 60 46 8 35 M8 0.18 10.3
VM-1050 80 90 74 60 10 40 M10 0.21 11.6
VM-1060 120 60+5 6 113 90 69 10 45 MI10 0.31 12.9
VM-1070 150 130 105 81 12 50 M10 0.34 16.8
VM-1080 300 130 110 90 12 50 M10 0.42 23.2
14.7. Bu6pozacsiuyue onops! "NSV" _mun VM-5000 Nsy
Bubpoamoptuzatop u3 Heonpena CR ¢ BepxHel U HIDKHEW aHTUCKOJIB3SIIHMU TIACTHHAMH,
AMEOIIX OTIIMYHYI0 yCTOWYHBOCTh K BO3JICHCTBUIO Maciia M 030Ha. MiMeeT HanOombImid
CTaTUYECKHUI TPOTHO, UTO JIeTaeT ero Hanbonee 3PPEKTUBHBIM aHTHBHOPAIIMOHHBIM KPEIUICHHEM
C IIUPOKHM CIIEKTPOM MIPUMECHEHHSL.
Moxenn Harpyska |Teepaocts| dedopmanus Pa3mepsbl, MM Macca, Hena
s Kr , Hs MM A B C D E H Kr (USD)
VM-5050 300 94 78 60 11 50 46 M10 0.26 15.5
VM-5065 500 60+5 6 122 102 82 13 66 60 M12 0.52 25.8
VM-5085 1000 B 150 128 104 13 87 65 M12 0.84 38.7
VM-5115 2000 188 164 130 14 114 70 M12 1.24 116.0

668



n POMBbILLNEHHbIe 143986, Mockoeckasi 0611., 2. XXes1e3HOGOPOXHbIU,
x on O.D,VIJ'I bHbIE CaeesuHckoe wocce, dom 10, amax 5

www.phs-holod.ru , e-mail: info@phs-holod.ru
Cucrtembl Ten./¢bakc: (495) 221-22-79, 522-10-00, 109-22-45

14.8. Bubpozacawue onopbi "NSV" _mun VM-3000 N$|/

BI/I6p021M0pTI/I3aTOp 13 HEOIIPpEHA UMECT BEPXHIOKO KPLIIIKY U3 Hep)KaBeIomeﬁ cTaliu,
3alllMIIAOUTY 0 aMOpPTU3aTOp OT BO3JICHCTBUI OCpr)KaIOHIeﬁ Cp€abl, Maciia, BOJbI. C
IIOMOLIBIO CBO6OZ[HBIX a30B JIETKO MOXHO 3aKpPEIIUTh aMOPTU3aTOop.

Hedopmanus Pa3zmepsbl, MM Macca, ena
Mogaeasn Harpyska, xr|TBepaocts, Hs - A B C D H r (USD)
VM-3060 100 120 100 62 11 45 M12 0.24 25.8
VM-3070 300 60+5 6 150 126 778 13 50 M12 0.72 46.4
VM-3090 500 180 150 94 16 60 M16 1.8 69.6
14.9. Bubpozacswue onopbi "NSV" mun SRM
NSV

- %‘4“ == el VYcoBepIiieHCTBOBAHHBIH BUOPOAMOPTH3ATOP U3 PECCOPHOTO THIIA AHTHBUOPAIHOHHON
M,— | PE3HHBI ¥ METAJUTMYECKOMN MPYKUHBI, TO3BOJISIET YMEHBIIBIIATH YPOBCHB
\// Zih TOPU30HTAIBHOTO OTKJIOHCHUsI. BHEIIHMI KOPITYC BBIITOJHEH M3 HEPIKaBEIOIIEH CTann
B JUTSL TIPEAOTBPAIICHHUS] KOPPO3KH MIPU YCTAHOBKE Ha YIIHIIE.
A
Jedopmanus Pa3mepbl, MM Macca, Lena
Mopaeib Harpy3ska, kr|TBepaoctsb, Hs . N B C D T “r (USD)
SRM-100 100 147 116 80 12 65 M10 0.8 64.5
SRM-200 200 6015 5.5 147 116 80 12 65 M10 0.81 69.6
SRM-400 400 226 200 104 12 70 M12 1.71 96.7
14.10. Bubpozacsiuue onopbl "NSV" mun NSM
NSV

Ornops! ¢ OTJIMYHBIM aHTHBUOPAIIMOHHEIM () ()EKTOM HCIIONIB3YIOTCS IIPH YCTaHOBKE
IIPUTOYHO-BBITSDKHBIX YCTAaHOBOK, HACOCOB M BEPTUKAIBHEIX TPYO, 000pyJ0BaHUS C
0O0JIBIIION FOPU3OHTANBHOI peakuueld. T.K mpyKUHA 3aKphITa B KOPITyce U He
[IOJBEpPraeTcs BO3ACHCTBUIO CHAPYKU, OHA YCTOMYMBA K KOPPO3UH, a HATUYHE
JlaT4iKa B LIIEHTPE II03BOJISCT IPOBEPUTH OTKJIOHEHHUE. BepxHuil u H1xKHUN Kopiiyca
BBITIOJTHEHBI U3 MOJINKapOOHATHOTO TUIACTHKA, KOTOPBIH yCTONYNB K BHEIITHEH
Harpy3ke. Kpome Toro, anTuBHOpanoHHas HEONPEHOBAsI HAKJIA/IKA HA BEPXHEH 1
HIDKHEH KOHTaKTHBIX IIOBEPXHOCTAX IpeA0TBpalaeT nepefady CTpyKTYPHOTO IIyMa
Ha OCHOBaHUE 000PY/JOBaHUS MPU KOHTAKTE CO CTAIBIO U OETOHOM.

K03§-T Pa3mepbl, MM
NSM-75 75 3 132 | 104 | 66 13 115 | M10x60 0.57 254
NSM-100 100 4 0.62 25.4
NSM-150 150 6 1.14 45.6
NSM-200 200 8 140 | 134 | 99 14 | 143 | MI12x65 1.16 48.2
NSM-300 300 12 25 1.36 50.7
NSM-400 400 16 1.38 53.3
NSM-500 500 20 234 81.1
NSM-C-600 600 24 192 | 452 | 112 | 14 | 167 | M16x80 2.35 83.9
NSM-C-750 700 30 2.58 87.8
NSM-2-100 100 2 2.01 82.4
NSM-2-150 150 3 237 88.8
NSM-2-200 200 4 50 223 | 183 | 137 14 180 | M12x65 243 251
NSM-2-300 300 6 2.65 101.4
NSM-2-400 400 8 2.59 107.8
NSM-2-500 500 10 2.65 114.1

669



MpombIWwneHHbIe
XonogunbHble
Cucrembl

143986, Mockoeckasi 0611., 2. Xenne3HOGOPOXHbIU,
CaeeuHckoe wocce, dom 10, amax 5
www.phs-holod.ru , e-mail: info@phs-holod.ru
Ten./¢hakc: (495) 221-22-79, 522-10-00, 109-22-45

14.11. Bubpozacauwue onopbi "NSV" mun SMB
p w p Nsy

Onopa uMeeT MpyKUHY MEKAY BEpXHUM U HUXKHUM Kopirycamu. bont ¢ raiikoi
BEPXHETro KOpITyca P HaKaTHUH Ha NPY>KUHHBII KOJITa40K 00eCIeIHBaeT
pacnpesenieHue Harpy3kn. AHTH(QPHUKIIOHHBII JIEMEHT KPETTNTCSI MEKTy BEPXHUM U
HIDKHUM KOPITyCaMH, YTO HECKOJIBKO CHMKA€T TPCHUE, BEI3BAHHOE OTHOCUTEIBHBIM
CMeIIIEHHEM BIICBO-BIIPABO M CBEPXY BHHU3 IpH pabote o6opynoBanus. CR-mpokiaxka,
MIPUKPEIICHHAs K HIDKHEH 9acTh KOpIyca, KOMIECHCHPYET BHOPALIUIO IPYKHUHBL.

Omnops! Tunr SMB-2 nmeromue craTndeckuit mporu6 50 MM HCTIONB3YIOTCS, KOTIa
o0opyroBaHKe (KOHAUIMOHEPH! X BEHTWISATOPHI) YCTAHOBIMBACTCS HAa TIEPBOM DTaKe
30aHUS ¥ TpeOyeTcs IMoIepKUBaTh B paboueM COCTOSTHHU HU3KHH YPOBEHb IIyMa.

KOI(P-T Pa3mepnbi, MM
SMB-A-100 100 4 139 [ 117 [ 55 12 | 102 | M10x60 1.3 25.4
SMB-B-150 150 6 3.64 45.6
SMB-B-200 200 8 3.7 48.2
SMB-B-300 300 12 25 205 1 17076 ) 13 135 MI2X6S =g 50.7
SMB-B-400 400 16 3.86 533
SMB-C-500 S00 20 228 | 205 | 90 13 150 | M16x80 53 87.8
SMB-C-600 600 24 5.4 91.6
SMB-2-100 100 2 8.3 82.4
SMB-2-150 150 3 8.56 88.8
SMB-2-200 200 4 8.52 95.1
SMB-2-300 300 6 50 223 | 183 | 137 | 14 | 180 | M12x65 3.64 101.4
SMB-2-400 400 8 8.65 107.8
SMB-2-500 300 6 8.64 114.1
SMB-2-600 400 8 8.65 120.4

14.12. 3gykonoasowarowue Mmamabl
NS

Hcnonb3yercs B KauecTBE 3ByKOMOTIIONIAIONIEr0 MaTepraa JUisi MAIIMHHOTO OTACJICHUS.
OcobennocTn

- OTIMYHBIC 3BYKOIOIJIONICHNE 1 TEIIOM30IALHSA

- marepuan 100% nmonusctep, 061a1a0MUi OaKTEPUIIMIHBIME U [IE3010PUPYIOIIMMH CBOHCTBAMH
- HE TOKCHYHBII{ IIPU FTOPEHUN

Pa3smepsl, Macca, Lena

MM KI' (USD)
1000%1000*10 21.0
1000%1000*25 28.0

670



